2. zarthelyi dolgozat: Prébalkozas attekintése https://edu.gtk.bme.hu/mod/quiz/review.php?attempt=554364&cmid..

Vezérlépult / Tantargyaim / Ergondmia - BMEGT52A001 / 1. / 2.zarthelyi dolgozat

Kezdés ideje 2023. May 18., Thursday, 16:14
Allapot Befejezte
Befejezés datuma 2023. May 18, Thursday, 16:44
Felhasznalt idé 30 perc
Pont 19 a(z) 25 maximumbol (76%)

1 kérdés
Kész

1/1 pont

Melyik kifejezés NEM utal a Design for All szemléletre?

Valasszon ki egyet:

a. .
egyetemes tervezes

b. atlagostdl eltérd igényl felhasznalok szamara torténd tervezés

c. inclusive design

d. mindenki szlikségleteinek egyarant megfelel6 megoldasokat keresé tervezés

A helyes valasz: atlagostdl eltéré igényl felhasznalok szamara térténd tervezés.

2 kérdés
Kész

1/1 pont

A Weber-Fechner tipusu érzetfiiggvények...

Valasszon ki egyet:

a. ..barmely inger esetén jol alkalmazhatok.
b. ..hatvanyfliggvények.
c. ..egyes érzékelési teriiletek abszolut érzékenységét jellemzik.

d. ..logaritmikusak.

A helyes valasz: ...logaritmikusak..
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3 kerdeés
Kész

1/1 pont

Az alabbi elvek koziil az 50/1999.(XI.3.) EiiM rendelet szerint melyiket kell figyelembe vennie a munkaltaténak a szoftverek
tervezése, kivalasztasa és bevezetése soran?

Vélasszon ki egyet:

a. Alkalmazni kell a szoftver-ergonémia elveit.
b. A képernyén megjelené feliratokban ne legyenek helyesirasi hibak.
c. A rendszerek biztositsanak visszajelzést a munkaaddknak a munkavallalok a teljesitményérdl.

d. Semmilyen a munkavallalé teljesitményére vonatkozé mennyiségi vagy mindségi ellendrzési lehetéséget nem szabad igénybe
venni, se a dolgozdk tudomasa nélkil, se a dolgozdk tudomasaval.

A helyes valasz: Alkalmazni kell a szoftver-ergondmia elveit..

4 ieérdes
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!
Valasszon ki egyet:
a. A fon-skala 1000 Hz frekvencian megegyezik a decibel-skalaval.
b. Egy hangszer hangja éltalaban egyszerre egyetlen frekvenciaju hangrezgésbal all.
c. A fon (phon) mértékegységben mért hangnyomasszint a hangnyomas N/m? mértékegységl értékébdl képlettel kiszamithato.

d. A decibel (dB) mértékegységli hangerdsség a W/m2-ben mért intenzitas és a Hz-ben mért hangmagassag fliggvénye.

A helyes valasz: A fon-skala 1000 Hz frekvencian megegyezik a decibel-skalaval..

5 kérdés
Kész

0/1 pont

Fogyatékossag = ...

Vélasszon ki egyet:
a. barmely specilis igény
b. atmeneti allapot, mely orvosi kezeléssel teljesen megsziintethetd
c. feladathoz elégtelen funkcionalitas

d. atarsadalom éltal Iétrehozott "stigma"

A helyes valasz: feladathoz elégtelen funkcionalitas.
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6 kerdes
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezok koziil azt, ami jellemzéen az ipari munkahelyek ergonomiai értékelésének egyik célja lehet!
Vélasszon ki egyet:

a. A munkatevékenység elemeinek feltarasa.

b. Vaéllalati human stratégia kialakitasa.

c. Azigénybevétel csokkentési lehetéségeinek feltarasa.

d. Technoldgiai kérdések eldontése.

A helyes valasz: Az igénybevétel csokkentési lehetéségeinek feltarasa..

7 verdes
Kész

0/1 pont

Ahhoz, hogy a képen lathaté munkahelyen a fényviszonyok nem megfelel6ek szamitogépes munkahoz.
Fejezze be a mondatot! A legnagyobb problémat ugy tudnank kikiisz6bélIni, ha...

Valasszon ki egyet:
a. ..elforditanank az asztalokat 90 fokkal.
b. ..behuznank a fliggényoket.
c. ..afehér falakat sotétkékre festenénk.

d. ..asztali lampakat helyeznénk az asztalokra.

A helyes valasz:
...elforditanank az asztalokat 90 fokkal..
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8 kerdes
Kész

1/1 pont

Az érzékszervi tar (sensory register)...

Vélasszon ki egyet:

a. ..nagy terjedelm( és rovid élettartami memoria.
b. ..kis terjedelmi és révid élettartamu memoria.
c. ..nagy terjedelm( és hosszu élettartamu memoria.

d. ..kis terjedelm( és hosszu élettartami memoria.

A helyes valasz: ...nagy terjedelmi és rovid élettartamU memoria..

9 kérdes
Kész
1/1 pont

Az ergonémia...

Valasszon ki egyet:

https://edu.gtk.bme.hu/mod/quiz/review.php?attempt=554364&cmid..

a. ..a piaci verseny hatasara a ,munka vilagan kivil" elészor a nyolcvanas évek végén jelent meg.

b. ..kifejezést elészor az amerikai szakkdnyvek hasznaltak.

c. ..gyakorlati alkalmazaséara szakosodo laboratériumok hazankban mar az 1920-as években megjelentek.

d. ...elsé korszakanak egyik kulcsfogalma a szenzomotoros kompatibilitas.

A helyes valasz: ...elsé korszakanak egyik kulcsfogalma a szenzomotoros kompatibilitas..

10 kerdes
Kész

1/1 pont

Milyen lejtéssel célszerii kialakitani a kerekesszékek szamara a rampakat?

Valasszon ki egyet:

a. 1:10
b. 15
c 5%
d. 20%

A helyes valasz: 5%.
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11 werdes
Kész

1/1 pont

Jellemz6en melyik allitas NEM igaz a tevékenység alapu irodai kialakitasra?
Vélasszon ki egyet:

a. A privat munkaallomasokat privat tarolasi megoldasok valthatjak fel.

b. Koveti a szervezeti egységek szerinti tertileti felosztast.

c. Ervényesiil a kozosségi szemlélet.

d. Valtozatos, inspirativ, rugalmas munkakornyezetet biztosit.

A helyes valasz: Koveti a szervezeti egységek szerinti terileti felosztast..

12 kérdes
Kész

1/1 pont

Valassza ki, hogy az alabbiak koéziil melyik kulturalis sajatossag jellemz6 a magyarokra Hofstede kutatasa szerint!
Valasszon ki egyet:

a. nagy a bizonytalansagkerulési index

b. nemzeti hagyomanyokra épit

c. kozepesen individualista tarsadalom

d. erésen feminin tarsadalom

A helyes valasz: nagy a bizonytalansagkertilési index.

13 kérdes
Kész

0/1 pont

Melyik irodai kialakitassal a leghatékonyabb a helykihasznalas?

Valasszon ki egyet:
a. tevékenység alapu iroda sajat asztalokkal
b. cellasiroda
c. tevékenység alapu iroda k6z6s hasznalatu asztalokkal

d. egyter( iroda sajat asztalokkal

A helyes valasz: tevékenység alapu iroda kézos hasznalatu asztalokkal.
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14 vérdes
Kész

7/10 pont

A) Hogyan rendezné at a szobat, hogy a munkaasztal és munkaszék szamitoégépes munkahoz megfelel6 helyre keriiljon? (5 pont)
B) Miért nem ajanlott livegasztalt hasznalni szamitégépes munkahoz? (2 pont)
C) Miért nem ajanlott ilyen hagyomanyos széket hasznalni szamitégépes munkahoz? (3 pont)

A) Ahhoz, hogy a képen lathaté munkahelyen a fényviszonyok megfeleléek legyenek szamitdogépes munkahoz,

az asztalt a kis ablak elé helyezném. Ha a kis ablak arnyékolodjat hasznalom akkor egyik ablak miatt sem tiikr6zédne a monitor. Lehet az
arnyékoldt hasznalni az ablakokon, ha épp szembe slitne a nap. Szényeget nem hasznalnék, elakad benne az irodai szék.

B) A képen lathato fényviszonyoknak milyen negativ hatasa az itt dolgozdkra:

e Tul sok fény nagy kontrasztban lehet a monitorhoz képest, nem kiméli a szemet. Kicsit sotétiteni kellene az arnyékolokkal.
e Kdnnyen a szem kiszaradasahoz vezethet.

Vélasz a fenti B) kérdésre

o Uveg asztal kénnyen 6sszetérhet.

e Nagyon tukrozédik ami zavarja a szemet, latast és koncentraciot.
* Nagyobb zajjal jar ha ratesziink, mozgatunk rajta dolgokat

e Egeret nem lehet rajta csak egérpaddal hasznalni

¢ Jobban belevaghat az asztal éle az ember alkarjaba mikézben gépel mivel vékonyabb éle van mint egy faasztalnak

Q

e Nem éllithato

e Nem tud mozogni

e Nem parnazott (itt a képen)
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15 wérdes
Kész

1/1 pont

Mely megnevezést nem javasolja az alabbiak koziil?
Vélasszon ki egyet:

a. vilagtalan

b. értelmi sérilt

c. kerekesszékes

d. vak
A helyes valasz: vilagtalan.

16 kérdes
Kész

1/1 pont

A kovetkezék koziil melyik tekintheté megbizhaté antropometriai adatforrasnak?

Valasszon ki egyet:
a. CAAA programok
b. Felhasznaléi vélemények
c. Napi sajtd

d. Internet

A helyes valasz: CAAA programok.

= |roda-ergonémia diasor

Ugras...

Szoftver-ergonémia diasor (6 dia/oldal valtozat) =
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